



Hora de publicación 11:00. 
Imágenes P13, P14 y P15 Facebook. Imágenes P13, P14 y P15 Instagram


Hora de publicación 15:00. Post serie Hacks + Imagen P16

Una diva legendaria del stand-up de Las Vegas, Deborah Vance, no quiere reconocer que su tiempo ha pasado. En un intento de ponerse al día, contrata a regañadientes a Ava, una joven guionista bisexual. Ava tampoco quiere trabajar para una artista pasada de moda. Pero no le queda más remedio que aceptar este trabajo, ya que está ‘marcada‘ en el sector por un polémico ‘tuit’.
Esta comedia dramática muestra con ironía, no exenta de amargura, la cara oculta del mundo del espectáculo, en general, y de los comediantes, en particular.


Hora de publicación 21:00. SOLO EN FACEBOOK. Post sinopsis + enlace de visionado.


A cuestas con mis padres
2008/ 3:29/ Comedia 
Dirigido por Vicente Bonet
Reparto: Joan Manuel Gurillo, Isabel Gadea, Marcos García, Pepe Torres
Desde que Pedro les dijo a sus padres que era homosexual, no consigue quitárselos de la cabeza y se los imagina en todo tipo de situaciones, incluso en las más embarazosas.

https://vimeo.com/55686542?embedded=true&source=vimeo_logo&owner=12588090


Orgullo Rural
2021/Documental/ 15’
Producido por la Diputación de Huelva

Alejandra, estudiante de antropología. Víctor, agricultor. Javi, peluquero, José Manuel, auxiliar administrativo, Merche, propietaria de una agencia de viajes, Alicia, psicóloga, Ana, filóloga, Pilar, maestra, Alex, estudiante y jugador de paddle, Juanjo, camarero. 
Tod@s ell@s tienen un fuerte vínculo con las poblaciones donde han decidido vivir libremente su orientación sexual o su identidad de género.
Su visibilidad los convierte en referentes cercanos para niñ@s y jóvenes LGBT+, así como para el resto de sus convecin@s de los municipios en la provincia de Huelva, donde residen.

https://www.youtube.com/watch?v=ArXMB-HBHTE

