



· Hora de publicación 11:00. Post presentación campaña + Imagen P1 Facebook Cartel y P1 Instagram Cartel

Nuestro ayuntamiento se suma a la campaña “DIVERSXS”, organizada por la Diputación provincial de Huelva, para conmemorar el Día Internacional del Orgullo LGTBIQ+ , que se celebra el próximo 28 de junio. 

El cartel y el spot de este año se centrará de modo especial en las mujeres lesbianas, y en las propuestas y actividades se les dedicará especial atención pero siempre sin dejar de lado al resto del colectivo, para lo que se ha elegido el eslogan DIVERSXS.


Con ese motivo del 27 de junio al 3 de julio vamos a compartir en nuestras redes la exposición Lesbianas históricas, organizada por la Red de Municipios Orgullosos, os vamos a dar a conocer exitosas series, relacionadas con el Colectivo, que son accesibles para su visionado en populares plataformas y cortometrajes, con el fin de celebrar la diversidad y reivindicar una sociedad en la que todas y todos tengamos cabida.


¡Estad atentos a nuestras redes!


· Hora de publicación 15:00 


¡Os presentamos el spot de este año!


https://youtu.be/YxN97PD7alw


· Hora de publicación 21:00. SOLO EN FACEBOOK. Post sinopsis + enlace de visionado

Homo Baby Boom
2008/27’04’’/Documental
Dirigido por Anna Boluda
Producido por la Asociación de Families LG, Homo Baby boom comienza dando cuenta de cuál es la mayor preocupación de las familias homoparentales: la aceptación social. Y su mayor reto, la visibilidad. De ahí la importancia de este tipo de documentales, que nos muestran cómo estas familias son tan "normales" como cualquier otra. Y que se fundamentan en lo que todos sentimos: amor por nuestros hijos.

https://vimeo.com/22385775


